

**Информационный листок
ОГИБДД МО МВД России «Заречный» о состоянии детского
дорожно-транспортного травматизма на территории оперативного
обслуживания ОГИБДД МО МВД России «Заречный»
за 9 месяцев 2019 года**

За 9 месяцев 2019 года на территории обслуживаемой ОГИБДД МО МВД России «Заречный» зарегистрировано 11 дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних в возрасте до 16 лет, в которых пострадали 13 детей (АППГ – 8 ДТП, в которых 1 ребенок погиб и 9 детей получили ранения). С участием несовершеннолетних до 18 лет зарегистрировано 2 ДТП (АППГ – 5), в которых пострадали 3 подростка (АППГ – 5 подростков получили ранения).

На территории Белоярского городского округа за 9 месяцев 2019 года ДТП с участием детей до 16 лет зарегистрировано 7 ДТП, в которых пострадали 9 детей (АППГ – 4, в которых пострадали 5 детей). С участием подростков в возрасте от 16 до 18 лет зарегистрировано 2 ДТП, в которых пострадали 3 подростка (АППГ – 1, в котором пострадал 1 подросток).

На территории городского округа Заречный за 9 месяцев 2019 года зарегистрировано 4 ДТП, в которых пострадали 4 ребенка (АППГ – 4 ДТП, в которых 1 ребенок погиб и 4 получили ранения). С участием подростков в возрасте от 16 до 18 лет ДТП не зарегистрировано (АППГ – 3, в которых пострадали 3 подростка).

На территории городского округа Верхнее Дуброво за 9 месяцев 2019 года ДТП с участием детей в возрасте до 16 лет не зарегистрировано (АППГ – 0). С участием подростков в возрасте от 16 до 18 лет в 2019 году ДТП не зарегистрировано (АППГ – 1 ДТП, в котором пострадал 1 подросток)

Распределение ДТП и пострадавших до 16 лет по автодорогам и населенным пунктам:

1. Белоярский городской округ.

1.1. 26.05.2019 в 17 часов 15 минут на 10 км + 300 м региональной автодороги «поселок Белоярский – село Бруснятское – село Некрасово» произошло столкновение двух транспортных средств. Водитель автомашины «Лада Гранта», двигаясь со стороны поселка Белоярский в сторону с. Бруснятское, не справился с управлением, допустил выезд на полосу дороги предназначенную для встречного движения, где произошло столкновение с автомашиной «Шевроле Клан». В результате дорожно-транспортного происшествия пострадали 5 человек, из них двое несовершеннолетних детей 10 и 6 лет. Девочка 10 лет находилась на заднем сидении автомобиля пристегнутая штатным ремнем безопасности, мальчик 6 лет перевозился в нарушении ПДД на заднем сидении автомобиля без детского удерживающего устройства, пристегнутый штатным ремнем безопасности.

1.2. 25.07.2019 года в 16 часов 30 минут в Белоярском районе п. Белоярский, ул. Гагарина, 4, водитель автомашины «Тойота Витц», при движении по ул. Гагарина совершил наезд на велосипедиста 2012 года рождения, который выехал на проезжую часть дороги из-за стоящего на обочине автомобиля, двигаясь слева на право по ходу движения автомобиля «Тойота Витц». В результате ДТП пострадал несовершеннолетний велосипедист, получил травмы: скальпированная

рана правого локтевого сустава. **ДТП произошло по вине несовершеннолетнего велосипедиста.**

1.3. 26.07.2019 года в 11:30 на 14 км + 820 метров региональной автодороге «Белоярский – Белореченский – Кочневское», водитель управляя автомашиной «ВАЗ-21043» при движении по автодороге со стороны п. Белоярский в сторону с. Кочневское, при движении не справился с управлением, допустил съезд в кювет, с последующим опрокидыванием. В автомашине на переднем пассажирском сидении находился несовершеннолетний пассажир, мальчик 2008 года рождения, был пристегнут штатным ремнем безопасности. В результате ДТП пострадал несовершеннолетний пассажир, получил травмы: растяжение шейной мышцы. **ДТП произошло по вине водителя автомобиля.**

1.4. 12.08.2019 в 13 часов 50 минут на 55 км + 560 м федеральной автодороги «Екатеринбург - Тюмень» водитель автомашины «Ниссан Кашкай», двигаясь со стороны г. Екатеринбург в сторону г. Тюмень по неустановленной причине не справился с управлением, допустил выезд на полосу дороги предназначенную для встречного движения, где допустил столкновение с прицепом SOMMER автомашины VOLVO FH 12.420, после чего автомашину «Ниссан Кашкай», откинуло на свою полосу движения, где произошло столкновение с автомашиной ВАЗ-21150, которая двигалась по автодороге по направлению г. Тюмень. В результате дорожно-транспортного происшествия два несовершеннолетних пассажира 7 лет и 1 года. Дети находились в ДУУ соответствующих весу и росту, пристегнутые. **ДТП произошло по вине водителя автомашины «Ниссан Кашкай».**

1.5. 15.08.2019 года в 11:15 на ул. Кирова, 94 с. Большебрусянское, Белоярского района Свердловской области произошло дорожно-транспортное происшествие с участием несовершеннолетнего пешехода. Водитель автомашины «ВАЗ-211440» при движении задним ходом допустила наезд на пешеходов, которые двигались справа налево по ходу движения транспортных средств. В результате ДТП пострадал несовершеннолетний пешеход. **ДТП произошло по вине водителя автомашины «ВАЗ-211440»**

1.6. 26.08.2019 года в 21:30 в п. Белоярский на ул. Красный Октябрь, 98 (региональная автодорога «Белоярский – Брусняцкое – Некрасово» 3 км), неустановленный водитель, управляя мопедом, совершил наезд на несовершеннолетнего пешехода 2003 года рождения, 15 лет), которая двигалась по правой обочине (навстречу движению транспортным средствам), после чего скрылся с места происшествия. В ходе оперативно-розыскных мероприятий водитель и транспортное средство установлено. В результате дорожно-транспортного происшествия пострадала 15 летняя девушка. **ДТП произошло по вине водителя мопеда.**

1.7. 11.09.2019 в 17 часов 10 минут на 64 км + 480 м федеральной автодороги «Екатеринбург – Тюмень» водитель, а/м "Шевроле Лачетти", при движении со стороны г. Екатеринбурга в сторону г. Тюмени совершил выезд на полосу предназначенную для встречного движения, где произошло столкновение с а.м. "Даф". В результате ДТП пострадал мальчик 2018 года рождения, пассажир автомобиля «Шевроле Лачетти», в момент ДТП находился в ДУУ. В результате ДТП мальчик получил травмы в виде: ЗЧМТ, тупая травма живота. **ДТП произошло по вине водителя автомобиля «Шевроле Лачетти».**

Распределение ДТП и пострадавших с 16 до 18 лет по автодорогам и населенным пунктам:

1. Белоярский городской округ.

1.1. 01.02.2019 в 13 часов 20 минут на 29 км 050 м федеральной автодороги Екатеринбург – Тюмень» 32-летний водитель автомобиля «ВАЗ-111930», не выбрал безопасный скоростной режим, не учел дорожные метеорологические условия (снегопад), совершил столкновение с автобусом «ЛИАЗ 5251» под управлением 61-летнего водителя. В результате ДТП пострадала пассажирка автомобиля «ВАЗ-111930» (2001 года рождения), в момент ДТП была пристегнута ремнем безопасности. Получила травмы в виде: сотрясение головного мозга. Пострадавший подросток проживает в г. Асбест. Пострадала по вине водителя транспортного средства.

1.2. 06.04.2019 года в 00:30 в переулке Февральский, у дома №4, п. Белоярский водитель автомашины «Ниссан Жук» двигаясь по переулку Февральский со стороны ул. Ленина в сторону ул. Центральная п. Белоярский, не выбрала безопасный скоростной режим, допустила выезд на полосу встречного движения, где допустила наезд на пешеходов, которые шли по краю проезжей части (с левой стороны дороги), на встречу движению транспортных средств, после чего водитель уехала с места ДТП. Через некоторое время, этот же водитель, двигаясь в обратном направлении, снова допустила наезд на одну из девушек, после чего скрылась с места ДТП. В результате дорожно-транспортного происшествия пострадали два подростка 2001 года рождения. Пострадали по вине водителя транспортного средства.